


+420 317 726 004, +420 737 205 534
infocentrum@kicbenesov.cz

červen–srpen
po–pá 8.30–18.00
so–ne 8.30–17.00

Turistické informační centrum Benešov
Masarykovo nám. 230, 256 01 Benešov

+420 317 705 681
konopiste@kicbenesov.cz

duben–květen
so–ne 9.30–16.00

říjen–listopad
so–ne 9.30–16.00

červen–září
út–ne 9.30–17.00

Turistické informační centrum Konopiště
Konopiště 4, Benešov

Opravny a půjčovny kol

Bajkservis Tomáš Trojánek
Pavlíkova 1528, Benešov

Sport Šefčík
Ke stadionu 2095, Benešov

www.bajkservis.cz

+420 776 098 062
info@bajkservis.cz

www.sportsefcik.cz

+420 606 425 200
sefcik@sportsefcik.cz

duben, květen, září, říjen 
po–pá 8.30–17.00
so–ne 8.30–17.00

listopad–březen 
po–pá 8.30–17.00

Bezpečně z Benešova na Konopiště
Konopiště je od Benešova vzdálené asi 2,5 kilometru. Auto tam 
můžete zaparkovat na dvou zpoplatněných parkovištích – cent-
rálním pod zámkem a menším pod hrází konopišťského rybníka. 

Pěšky se na Konopiště dostanete po červené turistické značce, 
která začíná u vchodu do parku v blízkosti silnice I/3 – z centra 
města k ní projdete ulicí Tyršovou, Nádražní, Konopišťskou a Ke 
Stadionu. Zkrátit cestu si můžete podchodem z nádraží do ulice 
Jana Nohy a odtud jít ulicí Za Nádražím do ulice Ke Stadionu. 
Nebo můžete z Konopišťské ulice pokračovat cestou podél hlavní 
silnice, kudy vede také cyklotrasa 0064.

Z Benešova vás na Konopiště a zpět odveze také ekovláček. 
Jeho okružní trasa je dlouhá 16 kilometrů a má 16 zastávek.

www.tsbenesov.cz



Největší město okresu Benešov – žije zde asi 16 000 obyvatel – 
leží v Benešovské pahorkatině, 30 km jihovýchodně od Prahy. 
Protéká jím Benešovský a Konopišťský potok. O přesném datu 
založení i zakladateli se dá jenom spekulovat, první písemná 
zmínka o městě pochází z let 1219–1222. Tehdy vznikl na mís-
tě dnes zvaném Na Karlově panský dvorec, kostel a okolo nich 
osada. Později, s výstavbou městského tržiště, se centrum pře-
sunulo na nynější Masarykovo náměstí. Na Karlově byl založen 
minoritský klášter, z nějž se dochovaly pouze zbytky pětibokého 
gotického chrámového presbyteria.

V 15. století se v Benešově konaly zemské sněmy i stavovské 
sjezdy. V době baroka zde byla vybudována piaristická kolej, kte-
rá se stala střediskem vzdělání a kultury.

Jedním z majitelů benešovského kláštera byl pražský biskup 
Tobiáš z Benešova, který si nechal vybudovat nové sídlo na 
nedalekém Konopišti. Po vymření Benešoviců se majiteli pan-
ství stali Šternberkové, na něž odkazuje i benešovský městský 
znak – osmicípá zlatá hvězda v modrém poli. Další z vlastníků 
Konopiště, následník habsburského trůnu František Ferdinand 
d’Este, rozšířil benešovský pivovar. Arcivévodova smrt v Sara-
jevu v roce 1914 přerušila rozvoj konopišťského panství i města 
Benešova.

Město tragicky poznamenala také druhá světová válka. Kvůli vy-
budování cvičiště jednotek SS v regionu mezi řekami Sázavou 
a Vltavou byla tehdy část Benešova násilně vystěhována.

MĚSTO BENEŠOV

www.benesov-city.cz www.visitbenesov.cz



Zámek Konopiště, původně hrad, založil podle vzoru francouz-
ských pevností nedaleko svého rodového sídla kolem roku 1294 
pravděpodobně pražský biskup Tobiáš z Benešova. Po vymření 
Benešoviců přešlo panství v roce 1327 do rukou Šternberků, kte-
ří ho drželi 275 let. V 17.–19. století byla majiteli Konopiště celá 
řada vlivných šlechtických rodů, mimo jiné Hodějovští z Hodějo-
va, Albrecht z Valdštějna, Vrtbové z Vrtby či Lobkovicové. V roce 
1887 koupil panství arcivévoda František Ferdinand d’Este, který 
nechal zámek přestavět v historizujícím stylu a jeho okolí přemě-
nil v krajinářský park. Založil v něm Růžovou zahradu se skleníky 
a do zámku umístil své rozsáhlé sbírky. V roce 1921 převzal Ko-
nopiště od arcivévodových dědiců československý stát a zámek 
i s parkem zčásti zpřístupnil veřejnosti. Za 2. světové války byl 
na Konopišti hlavní štáb jednotek SS. Po osvobození byl zámek 
znovu zpřístupněn veřejnosti, a to v podobě, kterou mu dal Fran-
tišek Ferdinand d’Este.

Zámek Konopiště



Zámek nabízí čtyři prohlídkové okruhy. První ze 
dvou základních – Salony jižního křídla zám-
ku – návštěvníky zavede do reprezentačních 
a hostinských pokojů v prvním patře, druhý – 
Salony severního křídla – představí nejstar-
ší prostory zámku s gotickými a renesančními 
klenbami v kapli sv. Huberta. Exkluzivní trasa 
Soukromé pokoje rodiny Františka Ferdinan-
da d‘Este nabízí návštěvu autentických prostor 
vytvořených podle dobové fotodokumentace. 
Unikátní Lovecká trasa dává nahlédnout do ex-
pozice s trofejemi, představuje sbírky loveckých 
zbraní a seznamuje s tradicí honů na Konopišti.

Zájemci mohou navštívit také Růžovou zahradu 
se skleníky, kterou založil arcivévoda František 
Ferdinand d’Este kolem roku 1900. Prohlédnout 
si mohou i jedinečnou Střelnici s pohyblivými 
a akustickými terči, kulečníkovou dráhou a lo-
veckými trofejemi, která se nachází v bývalých 
stájích na spodním nádvoří. Zajímavý zážitek 
nabízí i prohlídka Muzea sv. Jiří v bývalé oran-
žerii pod jižní terasou zámku – monotematic-
ká sbírka s motivem sv. Jiří, kterou arcivévoda 
shromáždil, nemá v českých zemích obdoby.

www.zamek-konopiste.cz

+420 317 721 366 konopiste@npu.cz

Konopiště

Zámek Konopiště

Od června do září zve Konopiště také na Vídeňské snídaně na zámeckém balko-
nu, celoročně je zde pak možné se zúčastnit Kolací neboli odpoledních čajů. Oba 
gastronomické zážitkové programy pro maximálně šest osob, spojené s prohlíd-
kou vybraných soukromých zámeckých prostor, je nutné předem objednat.



hled od zámku, před budovou restaurace Stará myslivna, vznikla 
obůrka pro lesní zvěř, v níž je k vidění daněk skvrnitý, jelen sika 
Dybowského a muflon. V těsné blízkosti zámku, u velkého rybní-
ka, se nachází Přírodní divadlo Konopiště s tradicí hudebních 
festivalů, velkých koncertů a oper pod širým nebem.

Parkem vede několik naučných stezek. Jedna z nich, nazvaná 
Historie a příroda Konopišťského zámeckého parku, sezna-
muje prostřednictvím 12 informačních tabulí s jeho vznikem, vý-
vojem a nejzajímavějšími místy. Lze si ji projít pěšky nebo projet 
na kole, z větší části je přístupná i tělesně postiženým občanům. 
Stezka má dvě trasy. Kratší měří 2 km a zaměřuje se na nejbližší 
okolí zámku navržené v italském barokním stylu. Delší, sedmiki-
lometrová trasa vede odlehlejšími krajinářskými partiemi parku.

Naučná stezka Pod stromy je dlouhá 2,5 kilometru. Začíná 
u hráze Zámeckého rybníka, prochází Růžovou zahradou, ko-
lem přírodního divadla stoupá k dřevěnému altánu na Tuškově 
a končí u odbočky na Šibernu. Prostřednictvím obrazových tabu-
lí představuje 11 stromů, které rostou nejen v zámeckém parku, 
ale i v našich lesích.

Konopišťský zámecký park
Přírodní areál o rozloze 340 hektarů, jehož součástí je i dvaceti-
hektarový Zámecký rybník, je celoročně přístupný. V nejbližším 
okolí zámku je rozdělen terasami a terasovými zídkami podél 
cest a doplněn bohatou sochařskou výzdobou. Komponovaná 
část pak přechází v přírodní park a navazuje na volnou přírodu. 
Konopišťský zámecký park, v němž se nachází 158 druhů listna-
tých a 68 druhů jehličnatých dřevin, je jedním z největších, bota-
nicky a dendrologicky nejhodnotnějších parků nejen v Čechách, 
ale i ve střední Evropě.
 
Součástí parku je také medvědárium. Medvěd Jiří – jedná se 
o druh medvěda ušatého (himalájského), který se narodil 16. led-
na 2006 ve zlínské ZOO a na Konopiště byl převezen v roce 
2011 – obývá zámecký příkop na východní straně zámku. Na do-



Lesní stezka Ferdinanda d’Este měří 1,5 kilometru, začíná u zámku a kon-
čí u vstupní brány do konopišťského parku směrem od Benešova. Prochází 
lesnatou částí zámeckého areálu. Na 12 zastávkách seznamuje s dobou, 
v níž arcivévoda žil, s historií a současností parku, s lesem ve všech jeho 
podobách, s myslivostí, lesním hospodařením i flórou a faunou.

Na louce u Přírodního divadla Konopiště vznikla Bosostezka. Malí i velcí 
návštěvníci se tu bosou nohou mohou projít po kamenech i drobných ka-
míncích, po kládách či dřevěných špalcích nebo písku.

Café Konopiště

Café Konopiště
Rodinný podnik s dlouholetou tradicí se 
nachází na centrálním parkovišti pod zám-
kem Konopiště. Dát si tu můžete polévku 
i tradiční teplá česká jídla, kávu se sladký-
mi dobrotami nebo letní drinky. Nabízejí tu 
také regionální výrobky, upomínkové před-
měty a propagační materiály s dalšími tipy 
na výlety v regionu. Najdete zde i dobíjecí 
stanici pro elektromobily. Café Konopiště 
ale dokáže „potěšit“ víc než jen chuťové 
buňky návštěvníků. Zajděte sem na někte-
rou z kulturních akcí, kterou připravují!



Minoritský klášter Nanebevzetí Panny Marie
Benešovský konvent minoritů byl založen na ostrožně nad měs-
tem, které se dnes říká Karlov, v roce 1247 proboštem starobo-
leslavské kapituly Tobiášem z Benešova. V roce 1294 konvent 
s celým městem vyhořel, Tobiášův nástupce Milota z Dědic 
ale nechal klášterní budovu znovu vystavět a rozšířit. Přežila 
i žhářský útok vojska Jana Žižky v roce 1420, naopak posloužila 
jako útočiště zemských sněmů v roce 1451 a 1473 – ten byl za 
účasti královny Johany. Zkáza postihla klášter později, kdy jeho 
objekty nejprve zničily povětrnostní vlivy, v roce 1648 ho pak 
vypálili Švédové. Nikdy už nebyl obnoven. Dochovaly se z něj 
pouze zbytky pětibokého gotického chrámového presbyteria, 
které jsou jednou z dominant Benešova.

V sousedství zříceniny stojí zvonice minoritského kláštera, 
v níž je uchován jeden z nejstarších zvonů v Čechách. Jmenuje 
se Ave Maria a zdobí ho letopočet (zřejmě rok výroby) 1322.

Barokní kostel z roku 1715 je dominantou Masarykova náměs-
tí. Stavbu o půdorysu ve tvaru řeckého kříže, stejně jako při-
lehlou piaristickou kolej, projektoval významný italský architekt 
Giovanni Battista Alliprandi. Postavit je nechali hrabě Karel 
Přehořovský a hrabě Jan Josef z Vrtby. V koleji se původně 
nacházely učebny, velká knihovna, jídelna a místnosti pro uby-
tování studentů. Křídly koleje je uzavřen Rajský dvůr se slu-
nečními hodinami a studnou.

V současnosti jsou v piaristické koleji kanceláře. Výstavy, které se 
v jejích chodbách konají, i rajský dvůr je možné navštívit po před-
chozí dohodě s Muzeem umění a designu Benešov.

Kostel sv. Anny s piaristickou kolejí



Kostel sv. Mikuláše
Původně raně gotický chrám ze 13. století se nachází Na 
Karlově, v místě nejstaršího osídlení Benešova. Po po-
žáru v roce 1648 byl upraven ve stylu baroka. Dochovaly 
se v něm sochy Matyáše Bernarda Brauna a nástěnné 
malby Ignáce Raaba. Na barokním hlavním oltáři je obraz 
madony na dřevě, který vznikl kolem roku 1500.

U vchodu do kostela stojí dřevěná zvonice s několika 
zvony z 15. a 16. století. Její současná podoba je z roku 
1828, kdy byla opatřena hodinami.

Nový židovský hřbitov byl založen v roce 1883 a pohřbívalo se na 
něm do 2. světové války. Místo posledního odpočinku zde našlo 
i 13 francouzských vězňů z železničního transportu z roku 1945. 
V bývalé modlitebně je stálá expozice připomínající benešovské 
Židy padlé, umučené a popravené během války. Po roce 1984 

sem byla přemístěna i část historických náhrobků ze starého ži-
dovského hřbitova založeného v 17. století, který svému účelu 
sloužil do roku 1883. Původně byl umístěn na východní straně 
nynější Nové Pražské ulice, kde ho připomíná parčík s několika 
náhrobky.

Nový židovský hřbitov s památníkem



Muzeum umění a designu Benešov (MUD)
Sídlí v secesní budově na Malém náměstí v Benešově. Původní Galerii vý-
tvarného umění založil v roce 1990 tehdejší benešovský okresní úřad. Výsta-
vy navazovaly na čtyřicetiletou tradici výtvarných prezentací v síni Ladislava 
Šímy, která nese jméno benešovského malíře a hudebníka. V současnosti 
je sbírkotvorná a výstavní činnost MUD zaměřena na vizuální umění (tj. vol-
né umění, design a grafický design, architekturu apod.) zejména z Čech 
a Moravy, a to především z období od roku 1900 po současnost, přičemž 
zvláštní pozornost je věnována regionální tvorbě na Benešovsku.

www.mudbenesov.cz

+420 317 729 113
info@mudbenesov.cz

Malé náměstí 74, Benešov

út–pá 9.00–12.00 | 13.00–17.00
so–ne 10.00–12.30 | 13.00–18.00

Muzeum umění a designu Benešov 
pořádá přednášky, besedy, komen-
tované prohlídky, koncerty, divadelní 
a filmové projekce, edukační výtvar-
né dílny pro děti i dospělé, stalo se 
tak interaktivním prostorem, kde si 
každý návštěvník umění doslova 
užije.

V roce 2018 prošly interiéry muzea rekonstrukcí, kte-
rá výrazně proměnila i koncepty expozic, k nimž jsou 
využívány jak prostory v přízemí hlavní budovy mu-
zea, tak síň Ladislava Šímy, ale také Městská výstavní 
síň v předsálí městské knihovny. Dvorek muzea, který 

představuje oázu klidu uprostřed města, zdobí sochy Miloslava Chlupáče, 
Karla Nepraše a Kurta Gebauera, je z něj také krásný výhled na zříceninu 
minoritského kláštera. Návštěvníkům je k dispozici příjemná kavárna s ši-
rokou nabídkou knih a časopisů o umění a příbuzných oborech.



V secesním domě na Malém náměstí v Benešově sídlí kromě Muzea umění a designu také 
benešovská pobočka Muzea Podblanicka. Jeho dvě stálé expozice připomínají dějiny města 
Benešova a jeho okolí a historii benešovské vojenské posádky z přelomu 19. a 20. století.

www.muzeumpodblanicka.cz

Městská architektura
Za 800 let existence Benešova vznikla ve městě řada významných staveb. Patří 
k nim mimo jiné Císařský salonek, který si jako luxusní čekárnu nechal posta-
vit koncem 90. let 19. století na benešovském vlakovém nádraží následník trůnu 
František Ferdinand d’Este. Zajímavé příběhy stojí také za budovou radnice na 
Masarykově náměstí, jejíž současná podoba je dílem architekta Josefa Pleskota, 
nebo bývalou městskou spořitelnou, kterou v první polovině 20. století vypro-
jektoval průkopník české moderní architektury Otakar Novotný. Výraznou stav-
bou městského typu je také Hotel Pošta postavený na rohu Masarykova náměstí 
a Tyršovy ulice nebo někdejší Okresní hospodářská záložna v secesním domě 

Muzeum Podblanicka

na Malém náměstí, kde nyní sídlí Muzeum 
umění a designu.

Nejvýznamnější benešovské stavby v histo-
rické, geografické nebo sociologické rovině 
popisuje netradiční průvodce Vrstvy města 
/ 20 kapitol o architektuře Benešova, kterou 
vydalo Muzeum umění a designu Benešov.



Městský atletický stadion
Jeho součástí je atletický 400m ovál se šesti dráhami a 100m rovinka s 8 dráhami, trav-
naté fotbalové hřiště, technické sektory pro vrh koulí, hod oštěpem, diskem a míčkem, 
skok daleký a vysoký, skok o tyči, krytý běžecký 80m tunel a kompletní zázemí šaten, 
klubovny a skladů. Využívají ho zejména místní sportovní oddíly, kluby a další organi-
zace, ve vyhrazenou dobu je volně přístupný školkám, školám a široké veřejnosti. Areál 
provozuje spolek SK BENEŠOV ŽIJE SPORTEM z.s.

+420 605 771 239

stadion.abn@gmail.com

Areál Sladovka, Benešov

duben–říjen po–ne 7.00–21.00
listopad–březen po–ne 8.00–20.00

+420 739 583 762

Černoleská 2047, Benešov

Krytý plavecký bazén
Je otevřen celoročně. Vybaven je malým dětským bazénem, velkým 25m bazénem hlu-
bokým až 1,6 m, relaxační zónou s masážními tryskami, vířivým bazénkem a parní ka-
binou. V letních měsících je k dispozici venkovní sluneční terasa s relaxačními lehátky 
a slunečníky. Další možnost oddechu a relaxace je na přilehlé travnaté ploše s dřevěnými 
odpočívadly.



Koupadla Na Sladovce
Nabízejí přírodní koupání v bazénu dlouhém 125 m 
a odpočinek na udržovaných travnatých plochách s dře-
věnými lehátky, sprchami, převlékárnami a pískovištěm. 
Dominantou areálu je nově zkrekonstruovaná budova ze 
30. let, v níž se nachází restaurace, která nabízí poseze-
ní na terase a zahrádce.

+420 734 799 929
Dukelská ul., Benešov

Bazén je otevřen od června do srpna, každý den 
od 9.30 do 19.00

+420 608 241 030

+420 704 524 954

U Koupadel, Benešov

Restaurace (otevřena v sezóně)

červen, září 10.00–20.00
červenec, srpen 10.00–21.00

+420 739 583 682

+420 317 723 012

Hráského, Benešov

Městská sportovní zařízení

Venkovní bazén „Dukelská“
Je dlouhý 25 m a hluboký 1,3 m. K dispozici je tu slu-
neční plocha a relaxační lehátka.

Zimní stadion
Umělou ledovou plochu s celoročním provozem využívá místní hokejo-
vý klub HC LEV Benešov, mládežnické hokejové oddíly, liga neregistro-

vaných hráčů ledního hokeje, 
školy i široká veřejnost.

www.mszbenesov.cz

Koupadla Na Sladovce @nasladovce

msz@mszbenesov.cz

info@nasladovce.cz

recepce +420 317 723 191
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Sportovně rekreační areál Sladovka
Nabízí sportovní vyžití pro všechny věkové kategorie. Kromě atletického stadionu je zde workou-
tové hřiště, pumptrack dráha (singletrack, bikepark), skatepark, horolezecká stěna, tenisové kurty, 
dětské hřiště, dětské dopravní hřiště a hřiště s umělou trávou.

Discgolf
Oblíbenou sportovní aktivitu, při níž se hráči strefují létajícími talí-
ři do speciálních košů, je možné si zahrát na šestijamkovém hřišti 
v městském parku Klášterka nedaleko centra Benešova. Stačí si 
vyzvednout hrací kartu a půjčit disky v Turistickém informačním 
centru na Masarykově náměstí. Větší discgolfové hřiště – devíti-
jamkové pro zdatnější hráče a šestijamkové „funny“ pro začáteč-
níky – je u hotelu Nová Myslivna nedaleko centrálního parkoviště 
na Konopišti. Disky si lze půjčit v tamním Pensionu Konopiště.

Areál Sladovka, Benešov

www.mszbenesov.cz

Zahradní železnice Dalecký
Modelová železnice v měřítku G (1:26) a zahradní železnice „pě-
tipalcovka“, na které je možné se svézt, se nachází na zahradě 
rodinné vily. Železnici obklopují přírodní modelové scenérie, ne-
chybí ani nádraží a výtopny. Návštěvu je nutné předem objednat.

+420 604 217 576
Hodějovského 845, Benešov

květen–říjen vždy druhý a čtvrtý víkend v měsíci
www.svet-zeleznice.cz

jiri.dalecky@tiscali.cz



+420 317 750 001

S-centrum
U Vodárny 2215, Benešov

www.scentrum.eu

info@scentrum.eu

Sportovně relaxační hotelový komplex 
S-centrum
Sportovně relaxační areál S-centrum na okraji Benešova nabízí 
mnoho volnočasových aktivit! Zahrát si zde můžete třeba tenis, 
badminton, nohejbal, beachvolejbal, fotbal, minigolf nebo bow-
ling dokonce na 6 drahách. Po sportu pak zregenerujete svaly 
v privátní vířivce či sauně.

Najdete zde i restauraci s letní terasou, dětským koutkem a hlav-
ně výbornou kuchyní, kde připravují například vynikající domácí 
těstoviny a pizzu pečou v peci na dubové dřevo.

S-centrum je tedy ideálním místem pro pořádání firemních ško-
lení, narozeninových oslav, abiturientských či vánočních večírků.



Pivovar Ferdinand
Benešovský Pivovar Ferdinand založil roku 1897 arcivévoda 
František Ferdinand d’Este a dodnes vaří pivo podle tradičních 
receptur. Řadí se tak mezi rukodělné a typicky české pivovary, 
kde kvalitu piva neustále sledují ti nejzručnější pivovarníci. Zla-
tavému moku věnují dostatek péče a pozornosti. Pod jejich ru-
kama vzniká patnáct druhů spodně kvašených piv – od klasické 
desítky a speciálního polotmavého piva Sedm kulí či jedinečného 
bezlepkového piva až po speciál s názvem Pěkný číslo.
 
Součástí pivovaru je ojedinělá humnová sladovna, která vyrábí 
slad nejen pro potřebu benešovského pivovaru, ale zásobí jím 
i další pivovary po celé České republice i zahraničí. Pivovar Fer-
dinand ročně uvaří v průměru 29 000 hektolitrů piva.

+420 317 722 511Táborská 306, Benešov www.pivovarferdinand.czferdinand@pivovarferdinand.cz



Rodinná cukrárna a kavárna La Pausa
Rodinná cukrárna v centru Benešova nabízí domácí zákusky, exkluzivní dorty – au-
torské sváteční i mousse dorty –, francouzské dezerty, italskou zmrzlinu, výbornou 
kávu, poháry, míchané nápoje, koktejly nebo gin tonic club. K snídani si tu můžete dát 
vajíčka z domácího chovu na všechny způsoby, sendviče, máslové croissanty plněné 
na slaný i sladký způsob, slané koláče a polévky dle denní nabídky. To vše si můžete 
vychutnat ve stylové cukrárně, pasáži, prosklené zahrádce s výhledem na náměstí 
nebo v letní zahradě.

+420 317 722  642

Patisserie La Pausa

patisserie_la_pausa

Masarykovo náměstí 5, Benešov

po–pá 8.00–20.00 I so–ne 9.00–19.00

lapausa.benesov1@qmail.com



Kvantario
Benešovský zábavní park je největším svého druhu ve střední Evropě. Fanouš-
kům sci-fi, teenagerům, rodinám s dětmi i všem nadšencům digitálních technologií 
a audiovizuálních show nabízí na pěti podlažích nezapomenutelné zážitky, zába-
vu i adrenalin.

Vstupní podlaží vzdává hold světlu, které je zdrojem života na zemi a hnacím 
motorem pokroku. V důlním vozíku se vydáte prozkoumat podzemí, k hvězdné 
obloze vás vynese vesmírný modul. O adrenalin se postará jízda na závodním 
motocyklu, zábavu slibuje laserové kino a krásným relaxem je pak pozorování 
podmořského světa. Ve druhém patře se můžete horkovzdušným balónem „pro-
letět“ nad africkou divočinou. Dokonalou virtuální jízdu zažijete i v dalších podla-
žích – vydáte se na prohlídku světoznámých muzeí či metropolí, nahlédnete do 
robotické budoucnosti anebo do světa konstruktérů supermoderních automobilů, 
lodí či letadel. Ve dvou nejvyšších patrech se pak cestuje časem od dob dinosau-
rů až po vesmírné výpravy – čeká na vás laserový generátor, vesmírný labyrint, 
avataři, super kontinent Pangea…



+420 777 910 000

Centrum Green Park
Karla Nového 2391, Benešov

www.kvantario.cz
marketing@hscz.info

Vstup je pro děti od tří let – o zábavu nejmenších 
se postará řada interaktivních atrakcí. Součástí 
Kvantaria je také kavárna a restaurace.



UBYTOVÁNÍ

Bellevue Hotel Karlov
Na Karlově 97, Benešov
tel.: +420 317 700 825, +420 603 905 621
www.bellevuehotelkarlov.cz

Hotel Benica
Ke Stadionu 2045, Benešov
tel.: +420 737 797 213
www.benica.cz

Hotel Atlas
Tyršova 2063, Benešov
tel.: +420 737 797 075
www.hotel-atlas.cz

Sporthotel Zimní stadion 
Hráského 1913, Benešov
tel.: +420 739 583 682
mszbenesov.cz/hotel-a-restaurace/hotel

Penzion Pod Bejkárnou
Hodějovského 385, Benešov
tel.: +420 722 619 940
www.podbejkarnou1.webnode.cz

Penzion Na Bejkárně 
Miloslav Vovsík
Hodějovského 1707, Benešov
tel.: +420 317 721 223, +420 602 650 829
www.nabejkarne.cz

S-centrum
U Vodárny 2215, Benešov
tel.: +420 317 750 001
www.scentrum.eu

Hotel Nová myslivna
Konopiště 22, Benešov
tel.: +420 737 230 294
www.hotel-konopiste.cz

Pension Konopiště
Konopiště 30, Benešov
tel.: +420 737 230 294
www.pension-konopiste.cz

Penzion Bedrč
Bedrč 14, Benešov
tel.: +420 317 726 305
 +420 777 602 602
www.bedrcpenzion.cz



STRAVOVÁNÍ

Restaurace u Zlaté Hvězdy
Masarykovo nám. 2, Benešov
tel.: +420 315 765 633
facebook: Restaurace u Zlaté Hvězdy

Restaurant U Konopiště 
(Hotel Benica)
Ke Stadionu 2045, Benešov
tel.: +420 737 797 213
www.benica.cz

Restaurace U Zvonice
Na Karlově 347, Benešov
tel.: +420 317 721 523
 +420 601 548 548
www.restauraceuzvonice.cz

Švejk restaurant Benešov
Masarykovo nám. 7, Benešov
tel.: +420 317 725 566
www.svejkbenesov.cz

Restaurace U Kovářů
Masarykovo nám. 103, Benešov
tel.: +420 603 551 520
 +420 737 505 200

Restaurace Zimní stadion 
Hráského 1913, Benešov
tel: +420 737 372 276
www.zimak-benerest.cz

Restaurace Corona
Tyršova 214, Benešov
tel.: +420 317 728 080
www.coronabenesov.cz

Restaurace U Černého koně
Dukelská 1734, Benešov
tel.: +420 317 722 637
 +420 607 033 333
www.ucernehokone.cz

Restaurace Na Bejkárně
Hodějovského 1707, Benešov
tel.: +420 317 721 223
 +420 602 650 829
www.nabejkarne.cz

Hostinec u Stejskalů
Nová Pražská 416, Benešov
tel.: +420 736 223 458
www.ustejskalu.cz

Restaurace Stará Myslivna
Konopiště 2, Benešov
tel.: +420 317 700 280
www.staramyslivna.com

Govinda – vegetariánská jídelna, 
cukrárna a pekárna
Husova 464, Benešov
tel.: +420 733 536 167
rozvoz tel.: +420 605 923 371
www.govindabene.cz

Mádhava – jídelna a pekárna
Malé náměstí 232, Benešov
tel.: +420 736 706 988
https://jidelna-a-pekarna-madhava.business.site

Dhaba Beas 
Tyršova 176, Benešov
tel.: +420 773 644 561
www.dhababeas.cz

S-centrum
U Vodárny 2215, Benešov
tel.: +420 317 750 005
www.scentrum.eu



My Restaurant
Tyršova 189, Benešov
tel.: +420 773 166 686

Asia Foods
Tyršova 175, Benešov
tel.: +420 608 602 696

Sakura‘s Benešov Restaurant
Tyršova 215, Benešov
tel.: +420 314 503 399
www.sakuras-benesov.cz

Čínská restaurace Zlatá miska
Vnoučkova 1699, Benešov
OD Hvězda 1. patro
tel.: +420 720 233 786

Viet Thai Sushi Restaurace
Táborská 496, Benešov
tel.: +420 775 675 435

CUKRÁRNY, KAVÁRNY

Italská kavárna – cukrárna
Karla Nového 2156, Benešov
tel.: +420 317 722 003
www.italskacukrarna.cz

Café na slovíčko
Masarykovo nám. 102, Benešov
tel.: +420 326 550 413

Café M
Jiráskova 2042, Benešov
tel.: +420 737 668 091
facebook: Café M

Kavárna U Piaristů
Piaristická 1, Benešov
tel.: +420 602 823 056
www.kavarnaupiaristu.cz

Kostka Café
Vnoučkova 2131, Benešov
tel.: +420 607 057 636
facebook: Kostka Café

Café Souvenir
F. V. Mareše 491, Benešov
tel.: +420 737 300 292 
www.cafesouvenir.cz

Benea s.r.o.
Karla Nového 2409, Benešov
tel.: +420 313 036 406

Tyršova 2070, Benešov
tel.: +420 317 726 425
www.benea.cz



Kafe Patro
Vnoučkova 1699, Benešov
OD Hvězda 1. patro
tel.: +420 724 503 281
facebook: Kafe Patro

Čas na kávu
Karla Nového 2363, Benešov
tel.: +420 737 797 422
www.casnakavu.eu 

Cukrárna Lucijana
Masarykovo náměstí 154, Benešov
tel.: 607 663 070
www.cukrarnalucijana.cz

Búda – vinotéka, kavárna
Jiráskova 909, Benešov
tel.: +420 727 830 300
facebook: Búda Benešov

DéKáčko
Nádražní 307, Benešov
tel.: +420 731 622 178

Stibůrkovo pekařství
Masarykovo nám. 156, Benešov
tel.: +420 774 209 339
www.stiburkovopekarstvi.cz

KÁVA S SEBOU

Kafíčko Bar
Tyršova, Benešov
tel.: +420 774 222 476
www.cafestore.cz

Garáž Kafé
Na Chmelnici 2104, Benešov
www.garazkafe.cz
facebook: Garáž Kafé



Občerstvení v areálu zámku Konopiště (otevřeno v sezóně)

Zámecká restaurace
Konopiště
tel.: +420 602 296 039
www.restauracekonopiste.cz

Růžová kavárna
tel.: +420 605 999 666

Café d’Este
tel.: +420 774 555 374
facebook: Cafe D Este

Zámecká čokoládovna 
Konopiště
tel.: +420 734 222 128
www.franciska.cz

Sváča snack
tel.: +420 605 999 666

Centrální parkoviště Konopiště (otevřeno v sezóně)

Občerstvení Roma(n)
tel.: +420 777 269 107

Food občerstvení
tel.: +420 605 999 666

Café Konopiště
tel.: +420 731 857 029
facebook: Café Konopiště



PIZZA

La Pisa Pizzerie 
Dukelská 2192, Benešov
tel.: +420 602 954 881
www.lapisa.cz

Pizza „K“ 
Jiráskova 909, Benešov
tel.: +420 736 457 630
 +420 317 729 607
www.pizzadokrabice.eu

Pizza Gatto Nero
Hráského 771, Benešov
tel.: +420 737 373 115
www.pizzabenesov.cz

Pizzeria EDI 
Tyršova 2260, Benešov
tel.: +420 774 947 865
www.pizzeriaedibenesov.cz

Bistro Guzzi
Čechova 876, Benešov
tel.: +420 608 325 324
www.bistro-guzzi.webnode.cz
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